

PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS

EDITAL Nº 41, DE 1º DE NOVEMBRO DE 2018

A Pró-Reitora de Gestão de Pessoas da Universidade Federal de Juiz de Fora (UFJF), no uso de suas atribuições e de suas competências delegadas através da Portaria nº 01, de 02/01/2017, resolve:

1- Retificar o Edital nº 38/2018, de 15/10/2018, Concursos Públicos nº 13 a 30 para cargo de Professor da Carreira do Magistério Superior - Campi Juiz de Fora e Governador Valadares, publicado no DOU de 19/10/2018, seção 3, páginas 68 a 72, nos seguintes termos:

1.1 Concurso 13: Departamento de Finanças e Controladoria - Campus Juiz de Fora. Na letra d) TITULAÇÃO EXIGIDA, onde se lê: "Graduação: ... e Estatística ou Engenharias"; leia-se: "Graduação: ... e Estatística ou Engenharias".

1.2 Concurso 26: Departamento de Direito - Campus de Governador Valadares. Na letra c) INSTALAÇÃO DA BANCA EXAMINADORA / INÍCIO DAS PROVAS, onde se lê: "04/02/2019"; leia-se: "25/02/2019".

1.3 Concurso 28: Departamento de Fisioterapia - Campus de Governador Valadares. Na letra c) INSTALAÇÃO DA BANCA EXAMINADORA / INÍCIO DAS PROVAS, onde se lê: "07/01/2018"; leia-se: "07/01/2019".

KÁTIA MARIA SILVA DE OLIVEIRA E CASTRO

EDITAL Nº 42, DE 1º DE NOVEMBRO DE 2018
EDITAL COMPLEMENTAR AO EDITAL Nº 38/2018-PROGEPE

A Pró-Reitora de Gestão de Pessoas da Universidade Federal de Juiz de Fora (UFJF), no uso de suas atribuições e de suas competências delegadas através da Portaria nº 01, de 02/01/2017, resolve:

Tornar Público O Edital Complementar Ao Edital nº 38/2018-PROGEPE, visando estabelecer o processo de heteroidentificação dos candidatos que no ato de inscrição se autodeclararam pretos ou pardos e que manifestaram interesse em concorrer às vagas reservadas aos negros, nos termos da Lei nº 12.990, de 9 de junho de 2014, na forma do item 6 do Edital nº 38/2018-PROGEPE, o qual se destina ao provimento de cargo de Professor da Carreira do Magistério Superior para os Campi Juiz de Fora e Governador Valadares da UFJF.

1 Todos os candidatos que, no ato de inscrição, se autodeclararam pretos ou pardos e que manifestaram interesse em concorrer às vagas reservadas aos negros, nos termos da Lei nº 12.990, de 9 de junho de 2014, na forma do item 6 do Edital nº 38/2018-PROGEPE serão submetidos ao procedimento de heteroidentificação, previsto na Portaria Normativa nº 04, de 06 de abril de 2018 do Ministério do Planejamento, Desenvolvimento e Gestão.

2 O procedimento de heteroidentificação para candidatos de todos os concursos previstos no Edital nº 38/2018-PROGEPE ocorrerá dia 01 de fevereiro de 2019, às 15 horas, observado o horário de Brasília.

2.1 Para a realização do procedimento de heteroidentificação os candidatos deverão comparecer, portando documento oficial de identificação com foto, em um dos seguintes locais:

a) Prédio da Reitoria, na Secretaria dos Gabinetes das Pró-reitorias, Campus Juiz de Fora, Rua José Lourenço Kelmer, s/n - São Pedro, Juiz de Fora - MG; ou

b) Sede administrativa da Universidade Federal de Juiz de Fora, Campus Governador Valadares, Rua São Paulo, 745, Centro, Governador Valadares.

2.2 O procedimento de heteroidentificação será realizado por meio de encontro presencial com a Comissão de heteroidentificação no Campus de Juiz de Fora e de forma telepresencial, mediante utilização de recursos de tecnologia de comunicação e apoio operacional disponibilizado pelo respectivo órgão de gestão de pessoas do Campus da UFJF em Governador Valadares.

3 Serão eliminados da lista de classificação dos candidatos que se autodeclararam pretos ou pardos e que manifestaram interesse em concorrer às vagas reservadas nos termos da Lei nº 12.990, de 9 de junho de 2014, aqueles que:

a) Não comparecerem ao procedimento de heteroidentificação na data, horário e locais previstos no item 2.

b) As autodeclarações não forem confirmadas no procedimento de heteroidentificação.

4 O procedimento de heteroidentificação será filmado e sua gravação será utilizada na análise de eventuais recursos interpostos pelos candidatos.

4.1 A comissão de heteroidentificação utilizará exclusivamente o critério fenotípico para aferição da condição declarada pelo candidato.

4.2 Serão consideradas as características fenotípicas do candidato ao tempo da realização do procedimento de heteroidentificação.

4.3 Não serão considerados, para os fins de análise, quaisquer registros ou documentos pretéritos eventualmente apresentados, inclusive imagem e certidões referentes a confirmação em procedimentos de heteroidentificação realizados em outros concursos públicos ou processos seletivos.

5 A comissão de heteroidentificação, a ser designada por ato da Pró-Reitoria de Gestão de Pessoas será composta por 5 (cinco) membros e suplentes, e deliberará pela maioria dos seus membros, sem a presença de candidato, sob forma de parecer motivado, de acesso restrito, que terá validade apenas para os respectivos concursos presentes no Edital nº 38/2018-PROGEPE.

5.1 O resultado provisório do procedimento de heteroidentificação será publicado no site <http://www.ufjf.br/concurso/>, na data provável de 05 de fevereiro de 2019.

5.2 Em face do resultado provisório será cabível recurso, o qual deverá ser enviado no dia 06 de fevereiro de 2019, por e-mail, digitado em língua portuguesa, para curso.docente@ufjf.edu.br, endereçada à comissão recursal, a qual será composta, caso exista recurso, por 3 (três) integrantes, distintos dos membros da Comissão de heteroidentificação.

5.3 Em suas decisões, a comissão recursal deverá considerar a filmagem do procedimento para fins de heteroidentificação, o parecer emitido pela comissão de heteroidentificação e o conteúdo do recurso elaborado pelo candidato.

5.4 A decisão final da comissão recursal será publicada dia 11 de fevereiro de 2019, em face da quais não serão cabíveis recursos.

5.5 Aplica-se ao procedimento de heteroidentificação, no que couber, o disposto na Portaria Normativa nº 4, de 06 de abril de 2018.

5.6 Os casos omissos serão encaminhados para apreciação e decisão da Pró-Reitora de Gestão de Pessoas da UFJF.

5.7 As disposições contidas neste Edital Complementar integram o Edital nº 38/2018-PROGEPE.

KÁTIA MARIA SILVA DE OLIVEIRA E CASTRO

UNIVERSIDADE FEDERAL DE LAVRAS

EXTRATO DO CONTRATO Nº 23/2018 - UASG 153032

Nº Processo: 23090038531201846.

PREGÃO SISPP Nº 46/2018. Contratante: UNIVERSIDADE FEDERAL DE LAVRAS -CNPJ Contratado: 04552404000149. Contratado : ADCON - ADMINISTRACAO E -CONSERVACAO EIRELI. Objeto: Prestação de serviços continuados de limpeza, conservação e desinfecção, com dedicação exclusiva de mão de obra e fornecimento de materiais, equipamentos e insumos necessários, nas áreas internas, externas, fachadas e esquadrias. Fundamento Legal: Leis 8.666/93 e 10.520/2002, Decreto 2.271/97, IN/SEGES/MPDG 5/2017. Vigência: 30/10/2018 a 30/10/2019. Valor Total: R\$6.514.923,12. Fonte: 8100000000 - 2018NE803046. Data de Assinatura: 30/10/2018.

(SICON - 01/11/2018) 153032-15251-2018NE803047

EXTRATO DO CONTRATO Nº 25/2018 - UASG 153032

Nº Processo: 23090037327201816.

PREGÃO SISPP Nº 40/2018. Contratante: UNIVERSIDADE FEDERAL DE LAVRAS -CNPJ Contratado: 04552404000149. Contratado : ADCON - ADMINISTRACAO E -CONSERVACAO EIRELI. Objeto: Prestação de serviços com regime de dedicação exclusiva de mão de obra, de forma contínua, para apoio às atividades administrativas, conservação e manutenção, por intermédio de postos de trabalho. Fundamento Legal: Leis 8.666/93 e 10.520/2002, Decreto 2.271/97, IN/SEGES/MPDG 5/2017. Vigência: 01/11/2018 a 01/11/2019. Valor Total: R\$7.907.126,58. Fonte: 8100915408 - 2018NE802859. Fonte: 8100915408 - 2018NE802860. Fonte: 8100915408 - 2018NE802895. Data de Assinatura: 01/11/2018.

(SICON - 01/11/2018) 153032-15251-2018NE803047

EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO Nº 13/2018 - UASG 153032

Nº Processo: 23090028394201831. Objeto: Contratação da empresa American Journal Experts (Research Square AJE) para a prestação dos serviços de tradução técnico-científica de artigos científicos do idioma português para o idioma inglês e dos serviços de revisão linguística e técnico-científica de artigos científicos que estão no idioma inglês. Total de Itens Licitados: 00005. Fundamento Legal: Art. 25º, Inciso II da Lei nº 8.666 de 21/06/1993.. Justificativa: Art. 25º, Inciso II da Lei nº 8.666 de 21/06/1993. declaração de Inexigibilidade em 13/08/2018. LIDIANE FATIMA EVANGELISTA. Diretora de Gestão de Materiais. Ratificação em 01/11/2018. JOSE ROBERTO SOARES SCOLFORO. Reitor. Valor Global: R\$ 437.713,25. CNPJ CONTRATADA : 00.000.000/0001-91 BANCO DOBRASIL SA. Valor: R\$ 2.940,00. CNPJ CONTRATADA : Estrangeiro AMERICANJOURNAL EXPERTS. Valor: R\$ 434.773,25

(SIDECE - 01/11/2018) 153032-15251-2018NE803047

EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO Nº 16/2018 - UASG 153032

Nº Processo: 23090029268201802. Objeto: Contratação de licença de uso da plataforma denominada Minha Biblioteca, pela Minha Biblioteca Ltda. à Universidade Federal de Lavras, concedendo a esta última acesso ao acervo da Minha Biblioteca, pelo período de 36 (trinta e seis) meses. Total de Itens Licitados: 00001. Fundamento Legal: Art. 25º, Caput da Lei nº 8.666 de 21/06/1993.. Justificativa: Art. 25º, Caput da Lei nº 8.666 de 21/06/1993. declaração de Inexigibilidade em 10/09/2018. LIDIANE FATIMA EVANGELISTA. Diretora de Gestão de Materiais. Ratificação em 01/11/2018. JOSE ROBERTO SOARES SCOLFORO. Reitor. Valor Global: R\$ 240.000,00. CNPJ CONTRATADA : 13.183.749/0001-63 MINHA BIBLIOTECA LTDA..

(SIDECE - 01/11/2018) 153032-15251-2018NE803047

EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO Nº 17/2018 - UASG 153032

Nº Processo: 23090032074201886. Objeto: Contratação de pessoa jurídica para prestação de serviços especializados de fornecimento de sistema de análise de dados econômico-financeiros, sendo Licença de uso do Sistema Econômica, com a base de dados de Ações Brasil. Total de Itens Licitados: 00001. Fundamento Legal: Art. 25º, Caput da Lei nº 8.666 de 21/06/1993.. Justificativa: Inviabilidade de Competição. declaração de Inexigibilidade em 05/09/2018. JOAO CHRYSOSTOMO DE RESENDE JUNIOR. Pró-reitor Proplag. Ratificação em 31/10/2018. EDILA VILELA DE RESENDE VON PINHO. Reitora em Exercício. Valor Global: R\$ 27.240,00. CNPJ CONTRATADA : 64.919.541/0001-09 ECONOMATICA SOFTWARE DE APOIO A INVESTIDORES LTDA.

(SIDECE - 01/11/2018) 153032-15251-2018NE803047

AVISO DE LICITAÇÃO
RDC ELETRÔNICO Nº 16/2018 - UASG 153032

Nº Processo: 23090037976201817. Objeto: O objeto da presente licitação é a contratação de empresa especializada para a construção da Biblioteca no Campus Paraíso situado em São Sebastião do Paraíso (MG), a pedido da Pró-Reitoria de Infraestrutura e Logística - PROINFRA da Universidade Federal de Lavras - UFLA, conforme especificações e quantitativos estabelecidos no Projeto Básico, no Memorial Descritivo, na Planilha Orçamentária e nos demais Anexos do Edital. Total de Itens Licitados: 00001. Edital: 05/11/2018 de 08h00 às 11h00 e de 14h00 às 17h00. Endereço: Praça Prof. Edmir Sá Santos - Cx. Postal 3037 LAVRAS - MG ou www.comprasgovernamentais.gov.br/edital/153032-99-16-2018. Entrega das Propostas: a partir de 05/11/2018 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br. Abertura das Propostas: 27/11/2018 às 09h00 no site www.comprasnet.gov.br.

LIDIANE FATIMA EVANGELISTA
Diretora da Dgm

(SIDECE - 01/11/2018) 153032-15251-2018NE803047

PRÓ-REITORIA DE PLANEJAMENTO E GESTÃO
SUPERINTENDÊNCIA DE OPERAÇÕES E LOGÍSTICA
DIRETORIA DE GESTÃO DE MATERIAIS

EXTRATO DE REGISTRO DE PREÇOS

OBJETO: Ata de Registro de Preços- Pregão Eletrônico SRP n.º 39/2018. Processo n.º 23090.0205254/2018-10. Objeto: Registro de Preços para contratação de empresas especializadas visando ao fornecimento de equipamentos para os cursos da Área Básica de Ingresso (ABI) - Engenharias, para atender às necessidades da Universidade Federal de Lavras. Fundamentação Legal: Decreto n.º 7.892/13. Vigência: de 05/11/2018 a 05/11/2019. Data de Assinatura: 05/11/2018. Partes: Universidade Federal de Lavras, CNPJ n.º 22.078.679/0001-74, por JOÃO CHRYSÓSTOMO DE RESENDE JUNIOR com o seguinte: Ata 1 - EXSTO TECNOLOGIA LTDA, CNPJ 04.596.663/0001-71, por CÉSAR SODRÉ MOREIRA DE ALCKMIN, Itens/Valor Unitário em Reais: 4/36.980,00. Ata 2 - AMAZONLAB INDUSTRIA PARANAENSE DE EQUIPAMENTOS E MOVEIS, CNPJ 08.604.260/0001-88, por VAGNER GARCIA DOS SANTOS, Itens/Valor Unitário em Reais: 2/3.430,00. Ata 3 - OUTSET COMERCIO IMPORTACAO E EXPORTACAO DE EQUIPAMENTOS, CNPJ 10.806.205/0001-12, por MARTIN FRANCISCO DA GRAÇA MARTINS, Itens/Valor Unitário em Reais: 17/2.600,00. Ata 4 - SOLAB CIENTIFICA EQUIPAMENTOS PARA LABORATORIOS EIRELI, CNPJ 11.232.743/0001-03, por LUIZ ROBERTO MANACERO, Itens/Valor Unitário em Reais: 15/9.753,00. Ata 5 - FGM DO BRASIL INDUSTRIA E COMERCIO DE FERRAGENS EIRELI, CNPJ 17.050.687/0001-72, por JANETE PERAINO NUNES DA SILVA, Itens/Valor Unitário em Reais: 12/4.920,00; 18/2.700,00; 26/2.199,00. Ata 6 - VITALABE EQUIPAMENTOS LABORATORIAIS LTDA, CNPJ 19.142.596/0001-92, por CLAUDINEI PEREIRA DE OLIVEIRA, Itens/Valor Unitário em Reais: 44/4.234,00. Ata 7 - R&DAMASCO COMERCIO E DISTRIBUICAO, IMPORTACAO E EXPORTACAO DE PRODUTOS FABRIL LTDA, CNPJ 19.814.734/0001-32, por LUIZ FILIPE CARDOSO DAMASCO, Itens/Valor Unitário em Reais: 36/10.550,00. Ata 8 - F&H TECNOLOGIA EM EQUIPAMENTOS LTDA, CNPJ 22.445.349/0001-70, por FABRICIO MAISTRO, Itens/Valor Unitário em Reais: 7/880,00. Ata 9 - MASTER TEC COMERCIO E SERVICOS EIRELI, CNPJ 24.167.869/0001-93, por RAQUEL ALVES CONSTANTINO, Itens/Valor Unitário em Reais: 48/1.400,00. Ata 10 - TROIA COMERCIO DE EQUIPAMENTOS DIVERSOS EIRELI, CNPJ 30.059.238/0001-53, por KASSIA TESSER DE OLIVEIRA MARTINEZ, Itens/Valor Unitário em Reais: 49/1.862,90. Ata 11 - IRENE SARABIA LUQUETTI, CNPJ 67.957.720/0001-10, por IRENE SARABIA LUQUETTI, Itens/Valor Unitário em Reais: 38/37.000,00. Ata 12 - MARTE EQUIPAMENTOS PARA LABORATORIO LTDA, CNPJ 68.886.605/0001-65, por RUBENS RABELO C. SANTOS MESSIAS, Itens/Valor Unitário em Reais: 40/2.039,00; 51/3.325,81.